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HecomneoOpasyromime OKCHIBI, T.K.
N, O — oxcun azora(l) pasy

HE B3aMMOEHUCTBYIOT IPH OOBIYHBIX
YCIOBUSX C KUCIOTAMU U IIeJI0YaMHU
Cc 00pa3oBaHUEM COJICH.

NO — okcup azora(Il)

N,O, — okcun azora(Ill) - a30TUCTHII aHTUAPUL
NO, — okenpn azota(IV) u ero tumep N,O, — aHTUIPH/IBI
a30THOM M a30THUCTOM KHUCJIOT.
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Kucnorubie OKCUIBI



Okcunp asora(l) - N,O (“Becensiimm

ras”)
dusnyeckme ceouctea. becuBeTHbIN ra3 C TOLUHOTBOPHbIM

criagkoBaTtbiM 3anaxom, obrnagaet aHeCTE3NPYHOLLNM

NEUCTBUEM.

PacTtBopum B Boge. t° =-91°C,t° =-88,6°C.
(nna.) (knn)

[TonyyeHune. PasnoxeHne HUTpaTta aMMOHUA nNpu
HarpeBaHUu:

NH,NO, = N,O + 2H,0

Harpes gomkeH 6biTb He bonee 245°C.

XUMUNYEeCKne CBOUCTBA.
1. Pasnaraetcs npu 700°C c obpasoBaHneM Kucrnopoaa:
2N,0=2N,+0,
[ToaTOMYy noaaep>XMBaeT ropeHne u ABnAeTcA
=g okucnunTenem.



Okcupg asota(ll) -
NO

dusunyeckme ceoncTBa. becyBeTHbIN ras, Npu HU3KNX

Temnepartypax - ronybas XnakocTtb. B TBEpAOM COCTOAHUM -

aumepusosaH (N,0,). He pactBopum B BoAeE.

t nam) = "164°C, = - 151,7°C.

MNonyyeHnue. 1. [Npu peakumm HeakTUBHbBIX METarOB ( T ‘F_f

pa36aBrieHHON a30THOWN KNCIOTOMN: l )l &
3Cu + 8HNO, = 3Cu(NO,), + 2NO +4H,0 w'

2. [lpn KaTaNUTNYECKOM OKUCIIEHUN aMMMaKa:

“

4  4NH,+50 =4NO+6H 0 X

3. [1pn B3anmMmogencTeumn ¢ KUCNopoaom Bo3ayxa:
N, +0,=2NO (t°22000°C, KkaT. Pt/Rh)

4. INpn B3anMogenNCTBUN HUTPUTOB C CEPHOMN KUCITOTOMN:
2 NaNO2 + HZSO4 = Na2504 + NO + NO2 + HZO



Okeung asota(lll) - a3oTUCTbIN

aHrmgpmna
duslEeckmne cBOUCTBA. ATO CUHAS XXNOKOCTb NpU
OObIYHbIX
ycrnosuax. B TBepaomM cocTtoaHuK - benoe nnm
roniyboBaToe
BellecTBO. t_ . = -102°C.
[ToNy4YnTb MOXHO NPU CUSTBHOM OXNaXaeHUun
9KBUMONSAPHOU
cmecn NO n NOZ:
NO +NO, = N0,
XUMUNYECKMNEe CBOUCTBA. N.O, - KUCIOTHbIN OKCUA.
1.B3anmogencreue co wenovyamu:
2NaOH + N203 = 2NaNO2 + HZO
2.B3anmonencreme c Boaon:

L0300, = 2HNG,




Okcupg asoTta(lV) -
N Oz
dusnueckme csoﬁ%@%@é&ﬂ&fs}p@ll‘é@ﬁc PE3KUM

3arnaxom.

[1pn HU3KMX TeMMepaTypax U3-3a Hann4ms y atToMmoB asoTa
HecnapeHHbIX 3NeKTPOHOB Anmepusyetcs B N,O,. [lumep B
XUOKOM COCTOSAHMWN DECLBETHbLIN, B TBEPAOM - BEnbIN. i =
-11,2°C.

XOpOoLLO pacTBopAeTcd B XoriogHon Boge. HacbILeHHbIN
pacTBop

NMEET APKO-3eNeHbIN LBET.

[Tony4deHue.

.TepMnyecKknm pasnoxeHMem HUTpPaToB MeTarnsos,
PacCrOSIOXKEHHbIX B pA4yYy akTMBHOCTU B MHTepBare Al-Cu:
2Cu(NO,), = 2Cu0 +4NO, + O,
.B3anmogencrtemem meagm ¢ KOHLEHTPUPOBAHHOW a30THOWN
KWCNOTOWN:
- Cu + 4HNO, = Cu(NO,), + 2NO_+ 2H O




XvnmMunyeckune cesonctea NO, .
1.B3anmogencrteue c Bogomu:
2NO, +H,0 = HNO, + HNO,
2.B3anmogencreune c pacteopamMu LLENoYen:

2NO, + 2KOH = KNO, + KNO, + H,O
3.[pun pacTBOpEHMN B BOAE B NPUCYTCTBUU KMCNopoada:
4NO, +2H,0 + O, = 4HNO,
icnonb3yeTtcd B NpOMBbILLIIEHHOM crniocobe
nony4yeHuns
a30THOW KUCIOTHI.
3.X0opoLumnn oKncnuTensb:
NO, + S0, =S50, + NO

. INIO 2 ACI —ACIO N (E00_&N0N0C)



dunsunyeckme ceonucTea. benoe Kpucrtannnyeckoe BELLECTBO,
rneTty4yee, Heyctonympoe. [1pu'rpeBaHNM BO3roHAETCH U
nnaBuTcs. B Boge nerko pactBopsieTcs.

[TonyyeHune. [dencteue gernapatupyroLLero areHTa P4010 Ha
a30THYIO KUCNOTY:

4HNO, + P,0, = 2NO, + 4HPO,




Xnmmnyeckme ceonctea. Okeng asota(V) - KUCNOTHbIN
okcua.
1. [pwn pacTBOpeHNN B BoAe 00pasyeT a3oTHYIO
KNCNOTY:
N,O, + H,0 = 2HNO,
2. Co wenovyamu obpasyet HUTPATHI:
N,O. + 2NaOH = 2NaNO, +H,O
3.Manoyctonyms 1 nerko pasnaraeTtcs yxe npu
KOMHaTHOW TeMnepartype:
2N,O, =4NO,+0,
[1pb HarpeBaHuM pasnaraeTcsa co B3pbIBOM.
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